

Riquezas del mar para desarrollo económico

"En El Salvador se está formando, cada vez más intensamente, la conciencia de que las riquezas del mar deben ser un elemento decisivo en la estructuración de nuestra economía en el futuro inmediato".

Así lo expresó ayer, en su discurso, el vicecanciller, doctor Ricardo Guillermo Castaneda Cornejo, en la inauguración del Tercer Simposio sobre Oceanografía Biológica, que se desarrolla en el salón "Las Américas" del Hotel El Salvador Sheraton. El acto que estuvo presidido por el mandatario salvado-

reño coronel Arturo Armando Molina, y funcionarios de su gabinete, reúne a expertos marinos y oceanógrafos de diversas partes del mundo, que buscan en el evento, unificar criterios para un mejor aprovechamiento de los recursos marítimos.

El doctor Castaneda Cornejo, presidente del Simposio, agregó en su discurso que, "la celebración de este acontecimiento tiene, además, una honda significación para nosotros los salvadoreños, ya que representa un nuevo paso en la concreción efectiva de la tesis

Pasa a 4a página 26

República Dominicana firma su participación en VII FERIA

República Dominicana se incorporó ayer a los países expositores de la VII FERIA Internacional de El Salvador, a inaugurarse el próximo viernes cinco. El embajador de dicha nación, doctor Manuel Guerrero Pou, al confirmar la presencia de su país, expuso que la participación dominicana debe tomarse con una muestra de convivencia americanista y que por eso mismos los "stands" representarán la pujanza y laboriosidad de su pueblo. La participación de la nación del Caribe ha sido posible al empeño del Centro Dominicano de Promoción de Exportaciones. El muestrario estará ubicado en el Pabellón Internacional número dos en una área de cincuenta metros cuadrados.

Agradeció la presencia del embajador Guerrero Pou, el presidente de la FERIA, don Roberto Hill. "La presencia de la República Dominicana, en nuestra VII FERIA Internacional, era imprescindible. Su participación concederá más categoría y mayor realce al evento", concluyó.

Nuevos salarios mínimos de cosecha controlará Trabajo

Control para garantizar el cumplimiento de los nuevos salarios mínimos de cosecha, ejercerá el Ministerio de Trabajo y Previsión Social. Fuentes del ministerio indicaron ayer que, a pesar de que la mayoría de productores agrícolas cumplen con las leyes laborales, siempre esa secretaría de Estado ejerce un control adecuado a través de la Inspección General de Trabajo para evitar el incumplimiento de esos salarios.

Además de los salarios mínimos establecidos, los productores agrícolas tienen la obligación de proporcionar a sus trabajadores alimentación (los alimentos ya preparados) o en su defecto los víveres en crudo o una compensación de 75 centavos diarios. También están obligados a varias prestaciones sociales, entre ellas el pago del séptimo día.

Las fuentes señalaron que los nuevos salarios mínimos de cosecha, que entraron en vigencia el 19 de octubre recién pasado, son: en la recolección del café, 8 colones 40 centavos por jornada ordinaria de ocho horas para los

trabajadores contratados por unidad de tiempo; y de 1 colón 68 centavos por arroba cortada, para aquellos contratados por unidad de obra.

En la recolección del algodón, seis colones por jornada ordinaria de trabajo; y en el caso de los contratos por unidad de obra, seis centavos por libra cortada. En la corta de la caña, 5 colones 50 centavos diarios, por jornada ordinaria de trabajo, cuando el contrato sea por unidad de tiempo; y 2 colones 75 centavos por tonelada cortada, cuando se trate por unidad de obra.

La temporada de recolección de los tres productos agrícolas mencionados, está por iniciarse.



REINICIA LABORES. Ayer reinició sus funciones el ministro de Agricultura y Ganadería, coronel y doctor Roberto Escobar García. Ofreció un desayuno a periodistas y jefes de dependencias. De izquierda a derecha, Dr. Sergio Mena Méndez, subsecretario; ministro Escobar García; Lic. Ciro Mata; Ing. Mauricio Bará y licenciado Armando Jiménez.

—Foto de LA PRENSA, por García R.



—Foto de LA PRENSA, por García R. DE E. U. Dra. Angeles Alvaríño, de la "National Oceanic Atmospheric" de Estados Unidos, participa en el Simposio sobre Oceanografía.



—Foto de LA PRENSA, por García R. BRASIL. Srta. Yocie Yoneshigue Braga, delegada del Brasil al III Simposio sobre Oceanografía Biológica.

Favorable al país resulta intercambio comercial con C. A.

Favorable al país en 4.200.644 colones resultó el intercambio comercial centroamericano desarrollado durante el mes de septiembre pasado, período en el que se registró una exportación

Pasa a la página 20



—Foto de LA PRENSA, por García R. CANADA. Sra. Manrique Gauthier, del Centro Internacional de Investigaciones para el Desarrollo de Canadá. Asiste al Simposio sobre Oceanografía.



—Foto de LA PRENSA, por García R. ECUADOR. Bióloga Piedad de Haro, representa al Ecuador en el III Simposio sobre Oceanografía Biológica.

4 millones para pavimentar carretera Mejicanos y Nejapa

El Gobierno Central autorizó 4 millones de colones para pavimentar la carretera que une las ciudades de Mejicanos y Nejapa, pasando por la Penitenciaría moderna de Mariona. Los trabajos ya dieron inicio y se estima que estarán concluidos a mediados del próximo año, informó el alcalde de Mejicanos, don William Pereira Artiga, quien solicitó la pavimentación para incrementar el comercio en esa zona medianamente las vías accesibles.

El tramo a pavimentar son doce kilómetros y beneficia a numerosas colonias de Mejicanos que, de acuerdo con los informes, han mostrado su contento por el aporte del gobierno central, gestionado por las autoridades municipales.

Dicha calle empalmará también con la moderna penitenciaría de Mariona, cuyo funcionamiento se espera para mediados del próximo año.

CARTELERA POLITICA

Unidad familiar y lucha contra delincuencia expone Romero

La unidad familiar, el combate a la delincuencia y la construcción de la carretera longitudinal del Norte, fueron los tres temas que destacó el general Carlos Humberto Romero, al iniciar sus giras políticas en el departamento de Chalatenango el sábado. El general Romero llegó, inicialmente, a la ciudad de Nueva Concepción, acompañado del candidato a la vicepresidencia Dr.

Julio Ernesto Astacio, habiendo visitado en primer lugar la iglesia parroquial del lugar y luego, encabezando el desfile de los ciudadanos allí presentes, fue el orador principal de la primera concentración política de la actual campaña electoral en el departamento de Chalatenango, lugar de origen del candidato presidencial del Partido de Conciliación Nacional.

La unidad familiar. Recalcó el general Romero que luchará por todos los medios a su alcance.

Reasumió ayer sus funciones el ministro Escobar García

Ayer reasumió sus funciones el ministro de Agricultura y Ganadería, coronel y doctor Roberto Escobar García. Estuvo ausente de su despacho durante casi dos meses, por motivo de someterse a una operación quirúrgica, en un hospital de Houston, Texas. Por la mañana de ayer mismo ofreció un desayuno a jefes y directores de dependencias del MAG, al cual invitó, especialmente, a los periodistas capitalinos que cubren informaciones de su ministerio.

Al mismo tiempo presentó al nuevo subsecretario, Dr. Sergio Mena Méndez, de cuyo nombramiento dijo el Cnel. Escobar García, sentirse satisfecho, dada la capacidad y el conocimiento de las diferentes actividades del MAG, que tiene el Dr. Mena Méndez.

El ministro Escobar García y el subsecretario Mena Méndez, reiteraron su política de estrecha relación con los periodistas, ya que gracias a la labor informativa, se realizaban importantes programas, y se daba a conocer la labor de los técnicos y demás funcionarios del MAG, expresaron.